


 

 
ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійна програма «Митна справа та оціночна діяльність» підготовки 
здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 072 Фінанси, 
банківська справа та страхування розроблена проектною(робочою) групою у складі:  

1. Пітюлич Михайло Михайлович - доктор економічних наук, професор, професор кафедри 
фінансів і банківської справи ДВНЗ «Ужгородський національний університет»  (гарант 
освітньої програми, керівник проєктної групи); 

2. Сержанов Віталій Вікторович — доктор економічних наук, доцент, професор кафедри 
фінансів і банківської справи ДВНЗ «Ужгородський національний університет»; 

3.Варцаба Віра Іванівна - доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри фінансів 
і банківської справи ДВНЗ «Ужгородський національний університет 

4.Чубарь Оксана Геннадіївна - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри 
фінансів і банківської справи ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

5. Огородник Валерія Олегівна - кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри 
фінансів і банківської справи ДВНЗ «Ужгородський національний університет». 
  

6. Герзанич Віталій Михайлович — к.е.н., доцент, керівник Асоціації студентів та 
випускників економічного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет»; 

 

7. Марушкей Євгеній Олегович  –  голова студентської ради економічного факультету ДВНЗ 
«Ужгородський національний університет». 

 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів: 

1. Карцев Сергій Олегович – генеральний директор ТОВ «ДЖЕЙБІЛ СЬОРКІТ 
ЮКРЕЙН ЛІМІТЕД»; 

2. Квак Віра Михайлівна – директор ПП «Експерт-центр. 
 

 

Оновлення освітньо-професійної програми здійснено відповідно до Стандарту вищої 
освіти України для другого (магістерського) рівня освіти галузі 07 «Управління та 
адміністрування спеціальності» 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 р. №866. 

 

Освітньо-професійна програма схвалена на засіданні кафедри фінансів і банківської 
справи, протокол № 9 від 27.06.2016 р. 

 

 

 

 

 



 

 

1. Профіль освітньої програми «Митна справа та оціночна діяльність» 

 

1 - Загальна інформація 

Повна назва вищого 
навчального закладу та 
структурного 
підрозділу 

Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський 
національний університет», економічний факультет 

Ступінь вищої освіти та 
назва кваліфікації 
мовою оригіналу 

Ступінь вищої освіти: магістр 

Кваліфікація: магістр з фінансів, банківської справи та 
страхування 

Офіційна назва 
освітньої програми 

Митна справа та оціночна діяльність  

Тип диплому та обсяг 
освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС. 
Термін навчання 1 рік і 4 місяці 

Наявність акредитації 
Акредитаційна комісія України 

Сертифікат про акредитацію: cерія НД № 0791806 

Термін дії сертифіката: до 01.07.2024 року  

Цикл/рівень*
 

Національна рамка кваліфікацій України – 7 рівень* 

 FQ-EHEA – другий цикл,  
EQF-LLL – 7 рівень. 

Передумови 

Наявність диплома ОС «Бакалавр», ОКР «Спеціаліст», ОС 
«Магістр». 
Умови вступу визначаються Правилами прийому до 
Державного вищого навчального закладу «Ужгородський 
національний університет», які відповідають Умовам 
прийому на навчання до закладів вищої освіти України, 
затвердженим наказом Міністерства освіти і науки 
України. 

Мова викладання Українська 

Термін дії освітньої 
програми 

До наступного оновлення, відповідно до терміну дії 
сертифіката про акредитацію. 

Інтернет-адреса 
постійного розміщення 
опису освітньої 
програми 

http://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068 

2- Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих професіоналів у сфері митної та оціночної діяльності 
шляхом формування системи загальних та спеціальних компетентностей в галузі фінансів 

з фокусом на поглиблене вивчення теорії і практики митної справи, 

зовнішньоекономічної та експертно-оціночної діяльності, здатних розв’язувати 
спеціалізовані та управлінські завдання, впроваджувати інновації в ході виконання 

професійної діяльності.  
3- Характеристика освітньої програми 

Предметна область 
(галузь знань, 

Галузь знань: 07 Управління та адміністрування. 
Спеціальність: 072 Фінанси, банківська справа та 

                                                           
*
 Відповідно до рішення Вченої ради Державного вищого навчального закладу «Ужгородський  

національний університет від 17 вересня 2020 року (протокол № 6) введеного в дію наказом ректора від 
22.09.2020 року № 9/01-04. 

 

http://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/15068


спеціальність, 
спеціалізація (за 
наявності)  

страхування. 
Об’єкт(и) вивчення та діяльності: устрій, принципи, 
механізми функціонування та розвитку фінансових 
систем; механізм реалізації митної політики; 

зовнішньоекономічна діяльність суб’єктів 
господарювання; об’єкти, методи та моделі вартісної 
оцінки. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 
складні задачі і проблеми в процесі професійної 
діяльності або навчання у сфері фінансів, банківської 
справи та страхування, митної та оціночної діяльності, що 
передбачає проведення досліджень та/або здійснення 
інновацій та характеризується невизначеністю умов і 
вимог. 
Теоретичний зміст предметної області: грунтується на  

теорії і концепції фінансової науки, які визначають 
тенденції і закономірності функціонування й розвитку 
фінансів, банківської справи та страхування в поєднанні з 
сучасними засадами митної справи та оціночної 
діяльності. 
Методи, методики та технології: методи, методики та 
технології фінансової науки і практики; методи та 
технології реалізації митної та оціночної діяльності. 
Інструменти: інформаційно-аналітичні програмні 
продукти та системи. 

Орієнтація освітньої 
програми  

Орієнтованість освітньо-професійної програми – 

прикладна. 
Освітньо-професійна програма: 

 передбачає оволодіння поглибленими знаннями, 

уміннями, навичками та іншими компетентностями в 

митній справі та оціночній діяльності, необхідними 

професіоналам, що спеціалізуються на фінансах в умовах 
євроінтеграційних процесів; 

 веде до отримання затребуваних на ринку праці 
інтегрованих професійних компетентностей, які 
визначаються ринком праці в умовах реформування та 
розвитку фінансів, митної та податкової сфери, 
банківського та страхового бізнесу; 

 орієнтує на актуальні сфери діяльності (у зв'язку з 
розвитком нових видів економічної діяльності та 
технологій), в рамках яких можлива подальша 
педагогічна, науково-дослідна та професійна кар’єра та / 
чи навчання.  

Основний фокус 
освітньої програми та 
спеціалізації 

Спеціальна освіта в галузі управління та адміністрування 
спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування», 

яка формує здатність застосовувати міждисциплінарні 
підходи при розв'язанні складних задач та проблемних 
аспектів у здійсненні професійної діяльності у сфері 
фінансів, митної справи, банківського та страхового 
бізнесу, оціночної діяльності. 
Акцент на формування сукупності знань та набуття 
практичних навичок із засвоєння засад митної політики, 

митного регулювання зовнішньоекономічної діяльності, 
проведення митного контролю та оформлення вантажів 
при здійсненні експортно-імпортних операцій, володіння 
методиками та процедурами проведення експертних 



оцінок вартості бізнесу, рухомого та нерухомого майна, 
землі та майнових прав. 

Ключові слова: митна справа, митна політика, митне 
регулювання, оціночна діяльність, вартісна оцінка, фінанси, 
банківська справа, страхування. 

Особливості програми 

Програма пропонує комплексний підхід до оволодіння 

широким спектром знань і вмінь, є практично-

орієнтованою та реалізується в співпраці з митними 

підрозділами Державної митної служби в Закарпатській 
області, рядом експертно-оціночних та митно-

брокерських компаній, підприємств, які здійснюють 
зовнішньо-економічну діяльність, професіоналами, що 

залучаються до навчального процесу. 
Передбачає обов’язкове проходження виробничої та 
переддипломної практики магістра в митних органах, 
митно-брокерських та оціночних компаніях або 
фінансових підрозділах компаній, які здійснюють 
зовнішньо - економічну діяльність, що забезпечує 
опанування професійними навичками та слугує 
підґрунтям для подальшого виконання магістерської 
роботи, зорієнтованої на розв’язання прикладних задач в 
митній справі та оціночній діяльності.  

4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 
працевлаштування  

Магістр з фінансів, банківської справи та страхування (ОП 

«Митна справа та оціночна діяльність») здатен 
професійно виконувати функції управлінця та провідного 
менеджера у сфері фінансової, страхової, адміністративної 
діяльності  та обіймати посади у відповідних структурах 
органів державної влади та місцевого самоврядування, 
закладах освіти і науки, державних установах, в 
організаціях та на підприємствах різних видів економічної 
діяльності та форм власності, структурних підрозділах 
Державної митної служби України, експертно-оціночних 
та митно-брокерських компаніях. 
Згідно з Національною рамкою кваліфікацій та 
Національним класифікатором України  випускник за 
вказаною програмою  може виконувати професійну 
роботу за кодами: 
121,122 - Керівники підприємств, установ та організацій, 

інших основних підрозділів 

123 - Керівники фінансових, бухгалтерських, 
економічних, юридичних та адміністративних підрозділів 
та інші керівники 

131-Директор (керівник) малого промислового 
підприємства (фірми), малої фірми (страхової, 
аудиторської, рекламної і т. ін.), керуючий агентством 
(страховим, торговельним, нерухомості, рекламним і т. 
ін.)  
146 - Менеджери (управителі) у фінансовій діяльності  
147 - Менеджери (управителі) у сфері операцій з 
нерухомістю, здавання під найм та послуг юридичним 
особам 

241 – Професіонали у сфері державної служби, 
маркетингу, ефективності господарської діяльності, 
раціоналізації виробництва, інтелектуальної власності та 
інноваційної діяльності,  зайняті роботою з цінними 



паперами 

244 - Професіонали в галузі економіки, професіонали в 
галузі соціального захисту населення 

Випускники мають можливість професійної сертифікації з 
подальшим отримання дозвільних документів у сфері 
митної та оціночної діяльності.  

Подальше навчання 

Можливість навчання за програмою третього циклу FQ – 

EHEA, 8 рівня EQFLLL та 8 рівня НРК.  
Мають право продовжити навчання на третьому освітньо-

науковому рівні вищої освіти (доктора філософії) та 
набувати додаткових кваліфікацій в системі вищої освіти 
за спорідненими та іншими спеціальностями; підвищення 
кваліфікації. 
Магістри мають право пройти навчання за програмою 
базової підготовки оцінювачів та стажування з метою 
отримання кваліфікаційного свідоцтва оцінювача. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 
навчання 

Навчання, орієнтоване на оволодіння компетентностями 
та досягнення програмних результатів і включає: 
студенто-центроване навчання, самонавчання, проблемно-

орієнтоване навчання, індивідуально-творчий підхід, 
навчання через проведення виробничої та переддипломної 
практики, розвиток когнітивних здібностей та навичок під 
час виконання курсових робіт та кваліфікаційної  роботи 

магістра. 

Процес викладання включає як традиційні, так і 
інноваційні методи та технології: проведення лекційних і 
практичних занять, тренінгів, що базуються на 
інтерактивних методах, формах і прийомах викладання та 
навчання. Практикується залучення до проведення занять 
професіоналів у митній справі та оціночній діяльності. 

Оцінювання 

Оцінювання знань здобувачів вищої освіти відбувається 
відповідно до: 
Положення про організацію освітнього процесу в 
Державному вищому навчальному закладі «Ужгородський 
національний університет» 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/31357    

Положення про порядок та методику проведення 
семестрових (курсових) екзаменів і заліків 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5952, 

Положення про атестацію здобувачів вищої освіти та 
екзаменаційну комісію у ДВНЗ "УжНУ" 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070  

Положення про порядок оскарження результатів 
(апеляція) оцінювання 
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/22967 

 

6 - Програмні компетентності 

Інтегральна 
компетентність (ІК) 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у 
професійній діяльності або у процесі навчання у сфері 
фінансів, банківської справи та страхування, що 
передбачає проведення досліджень та/або здійснення 
інновацій та характеризується невизначеністю умов і 
вимог. 

Загальні ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5952


компетентності (ЗК) синтезу. 
ЗК02. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК03. Здатність проведення досліджень на відповідному 
рівні. 
ЗК04. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК05. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
ЗК06. Навички міжособистісної взаємодії. 
ЗК07. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної 
мети. 
ЗК08. Здатність працювати в міжнародному контексті. 
ЗК09. Здатність діяти на основі етичних міркувань 
(мотивів). 

Спеціальні (фахові, 
предметні) 
компетентності (ФК) 

ФК01. Здатність використовувати фундаментальні 
закономірності розвитку фінансів, банківської справи, 
страхування та митної справи у поєднанні з 
дослідницькими і управлінськими інструментами для 
здійснення професійної та наукової діяльності. 
ФК02. Здатність використовувати теоретичний та 
методичний інструментарій для діагностики і 
моделювання фінансової діяльності суб’єктів 
господарювання, в т.ч. з застосуванням методів, оцінки 
вартості бізнесу та управлінських інструментів 
зовнішньоекономічної та митної діяльності.  
ФК03. Здатність застосовувати управлінські навички у 
сфері фінансів, банківської справи, страхування, в митній 
справі та оціночної діяльності.  
ФК04. Здатність оцінювати дієвість наукового, 
аналітичного і методичного інструментарію для 
обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, 
банківської справи, страхування, в митній справі та 
оціночній діяльності .  
ФК05. Здатність оцінювати межі власної фахової 
компетентності та підвищувати професійну кваліфікацію.  
ФК06. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи 
при розв’язанні складних задач і проблем у сфері 
фінансів, банківської справи, страхування, в митній справі 
та оціночної діяльності.  
ФК07. Здатність до пошуку, використання та 
інтерпретації інформації, необхідної для вирішення 
професійних і наукових завдань в сфері фінансів, 
банківської справи та страхування. 
ФК08. Здатність застосовувати інноваційні підходи в 
сфері фінансів, банківської справи, страхування, в митній 
справі та оціночної діяльності. 
ФК09. Здатність розробляти технічні завдання для 
проектування інформаційних систем у сфері фінансів, 
банківської справи, страхування, в митній справі та 
оціночної діяльності.  
ФК10. Здатність приймати виважені управлінські рішення 

та забезпечувати їх виконання в сфері управління 
зовнішньоекономічною та митною діяльністю. 

ФК11. Здатність, використовуючи сучасні підходи, 
методи та моделі, аналітичні інструменти та інформаційні 
технології, визначати вартість бізнесу, а також 
обґрунтовувати виробничо-комерційні, інвестиційні і 
фінансові рішення з позицій збільшення його ринкової 



вартості. 
7 - Програмні результати навчання 

ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської 
справи, страхування та митної справи у поєднанні з дослідницькими і управлінськими 
інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності. 
ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового 
пізнання у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

ПР03. Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до 
конкретних ситуацій професійної діяльності.  
ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, 
необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, 
банківської справи та страхування.  

ПР05. Вільно спілкуватися іноземною мовою усно і письмово з професійних та   

наукових питань, презентувати і обговорювати результати досліджень. 
ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і письмово, 
брати участь у фахових дискусіях. 
ПР07. Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи та 
загальнолюдські цінності. 
ПР08. Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи, 
страхування, митної справи та оціночної діяльності  та управляти ними. 
ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи, 
страхування, митної справи та оціночної діяльності. 
ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 
господарювання, в т.ч. із застосуванням методів оцінки вартості бізнесу та 
управлінських інструментів зовнішньоекономічної та митної діяльності.  
ПР11. Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського, страхового 
та митного менеджменту для прийняття рішень.   
ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, 
банківської справи, страхування, митної справи та оціночної діяльності  та оцінювати 
їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних 
аспектів. 
ПР13. Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та 
опрацюванні її результатів.  
ПР14. Приймати виважені рішення в сфері управління зовнішньоекономічною та 
митною діяльністю. 
ПР15. Використовуючи сучасні підходи, методи та моделі, аналітичні інструменти та 
інформаційні технології визначати вартість бізнесу, а також обґрунтовувати 
виробничо-комерційні, інвестиційні і фінансові рішень з позицій збільшення його 
ринкової вартості. 

8 - Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення 

Склад проєктної групи освітньої програми, професорсько-

викладацький колектив, задіяний у викладанні навчальних 
дисциплін за спеціальністю, відповідають Ліцензійним 
умовам провадження освітньої діяльності на другому 

(магістерському) рівні вищої освіти.(До реалізації 
програми залучаються науково-педагогічні працівники з 
науковими ступенями та/або вченими званнями). 

Основні професійні якості гаранта: д.е.н., проф. 
Пітюлич М.М., стаж педагогічної роботи у ВНЗ ІІІ-ІV рівня 
акредитації складає 19 років, у тому числі на посаді 
професора кафедри - 5 років, к.е.н. з 2005 року (диплом ДК 
№ 030511), д.е.н. з 2016 року (диплом № ДД  005418), вчене 
звання доцента кафедри фінансів і банківської справи 
присвоєно в 2011 році (атестат 12 ДЦ № 024721), 

професора – в 2020 році (атестат АП № 001513). Забезпечує 
викладання ряду дисциплін за профілем кафедри, має 126 



наукових і навчально-методичних праць, в т.ч. 4 у 
виданнях, які включені до міжнародних наукометричних 
баз даних в Web of Science, Scopus. Здійснює керівництво 
науковою роботою аспірантів та кваліфікаційних робіт 
магістрів. За сумісництвом завідувач відділом 
перспективного розвитку сільських територій 
Закарпатського регіонального центру соціально-

економічних і гуманітарних досліджень НАН України, де 
керував 7 науково-дослідними темами, 2 з яких є 
поточними, приймав участь у 21 науково-дослідній темі, які 
виконувались в різних наукових та навчальних закладах 
України. Постійно підвищує кваліфікацію, включаючи і 
закордонні стажування. 

Матеріально-технічне 
забезпечення 

Забезпеченість навчальними приміщеннями (лекційні, 
аудиторні приміщення, комп’ютерні класи, актові зали, 
спортивні зали, бібліотека, у тому числі читальні зали 
тощо) відповідає потребам та вимогам ДБН В.2.2-3:2018 

«Будинки і споруди. Заклади освіти».  
Наявна та відповідає вимогам вся необхідна соціально-

побутова інфраструктура.  

Для проведення практичних і лабораторних робіт, 
інформаційного пошуку та обробки результатів наявні 
спеціалізовані комп’ютерні класи економічного 
факультету з базовим програмним забезпеченням та 
необмеженим відкритим доступом до Інтернет-мережі. 

Інформаційне та 
навчально-методичне 
забезпечення 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення ОП: 
− офіційний веб-сайт http://www.uzhnu.edu.uа, який 
містить інформацію про освітні програми, навчальну, 
наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, 
правила прийому, контакти; 
− необмежений доступ до мережі Інтернет; 
− наукова бібліотека, читальні зали; 
− авторські розробки науково-педагогічних працівників 
економічного факультету ДВНЗ «УжНУ» 

− віртуальне навчальне середовище Moodle; 
− доступ до наукометричних БД Web of Science та 
Scopus; 

− навчальні і робочі плани; 
− графіки навчального процесу; 
− навчально-методичні комплекси дисциплін; 
− дидактичні матеріали для самостійної та 
індивідуальної роботи студентів з дисциплін, програми 

практик; 
− методичні вказівки щодо виконання курсових робіт 
(проєктів) 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 
мобільність 

Здійснюється на загальних підставах в межах України:  

на основі двосторонніх договорів між ДВНЗ 
«Ужгородський національний університет» та закладами 
вищої освіти України. 
Принципи академічної мобільності визначені в Положенні 
про порядок реалізації права на академічну мобільність, 
затвердженому постановою КМУ та в Положенні про 
академічну мобільність студентів у ДВНЗ «Ужгородський 
національний університет». 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/8324 



Можливості навчатися за кількома спеціальностями або у 
кількох ВНЗ одночасно визначаються Умовами прийому 
на навчання до закладів вищої освіти України, які 
затверджуються наказом Міністерства освіти і науки 
України і правилами прийому до Державного вищого 
навчального закладу «Ужгородський національний 
університет». 

Міжнародна кредитна 
мобільність 

Міжнародна кредитна мобільність студентів здійснюється 
згідно з Положенням про порядок реалізації права на 
академічну мобільність, затвердженого постановою КМУ, 
Положенням про академічну мобільність студентів у 
ДВНЗ  «Ужгородський національний університет» та на 
основі двосторонніх договорів між ДВНЗ «УжНУ» та 
навчальними закладами закордонних країн-партнерів. 
За даною ОПП здійснюється згідно з програмою 
міжнародної академічної мобільності «Еразмус +». 

Навчання іноземних 
здобувачів вищої освіти 

Передбачене.  
Особливості вступу та навчання визначаються 
Положенням про навчання іноземних громадян у ДВНЗ 
«Ужгородський національний університет». 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/9378 

 

 

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 

 

2.1. Перелік компонент ОП 

Код н/д 

Компоненти освітньої програми (навчальні 
дисципліни, курсові проекти (роботи), 
практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма підсумк. 
контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП (ОК) 
ОК 01 Глобальна економіка 4 екзамен 

ОК 02 
Соціальна відповідальність та корпоративна 
культура 

4 екзамен 

ОК 03 Інноваційний розвиток підприємства 4 екзамен 

ОК 04 Фінансовий менеджмент 4 
екзамен, курсова 

робота 

ОК 05 
Методологія наукових досліджень у сфері 
фінансів, банківської справи та страхування 

3 залік 

ОК 06 Банківський та страховий менеджмент 4 диф. залік 

ОК 07 Фінансові технології та інновації 3 залік 

ОК 08 Оцінка та управління вартістю бізнесу 4 залік 

ОК 09 
 Менеджмент митної та    
зовнішньоекономічної діяльності 4 

екзамен, курсова 
робота 

ОК 10  Світове фінансове середовище 3 екзамен 

ОК 11  Виробнича практика 6 диф. залік 

ОК 12 Переддипломна практика за фахом 4,5 диф. залік 

ОК 13 
Виконання дипломної роботи 18  

Атестація (захист кваліфікаційної роботи) 1,5  

 Загальний обсяг обов’язкових компонент 67  

Вибіркові компоненти ОП (ВК) 
ВК01 

Оцінка вартості майна та майнових прав / 
Інтелектуальна власність  

4 екзамен 



ВК02 
Стандартизація та експертиза у митній діяльності 
/ Діяльність митних посередників 

4 екзамен 

 ВК03 
Інформаційно-аналітичне забезпечення в митній 
та оціночній діяльності  / Фінансові технології та 
інновації 

4 залік 

ВК04 
Економіка та управління нерухомістю / 
Інституційне забезпечення регулювання ринку 
нерухомості 

4 залік 

ВК05 
Митна політика та митне регулювання / 
Проектне фінансування 

4 залік 

ВК06 

Митне оподаткування зовнішньоекономічної 
діяльності  / Митна політика зарубіжних 
країн 

3 залік 

 Загальний обсяг вибіркових компонент 23  

 Загальний обсяг освітньої програми 90  

 

2.2. Структурно-логічна схема ОП 

 

 

  

ОК01. Глобальна економіка 

ОК02. Соціальна відповідальність та 
корпоративна культура 

ОК03. Інноваційний розвиток 
підприємства 

ОК04. Фінансовий менеджмент  
ОК05. Методологія наукових 
досліджень у сфері фінансів, 
банківської справи та страхування 

ОК06. Банківський та страховий 
менеджмент 

ОК07. Фінансові технології та 
інновації 
ОК.08. Оцінка та управління вартістю 
бізнесу 

ОК11. Виробнича практика  
ОК12. Переддипломна практика за фахом 

ОК13. Виконання кваліфікаційної роботи 

магістра 

1 

курс 

2 

курс 

1 семестр 2 семестр 

1 семестр 

ОК09. Менеджмент митної та 
зовнішньоекономічної діяльності 
ОК10. Світове фінансове середовище 

ВК01. Оцінка вартості майна та 
майнових прав / Інтелектуальна 
власність 

ВК02. Стандартизація та експертиза у 
митній діяльності / Діяльність митних 
посередників 

ВК03. Інформаційно- аналітичне 
забезпечення в митній та оціночній 
діяльності  / Фінансові технології та 
інновації 
ВК04. Економіка та управління 
нерухомістю / Інституційне 
забезпечення регулювання ринку 
нерухомості 
ВК05. Митна політика та митне 
регулювання / Проектне фінансування 

ВК06. Митне оподаткування 
зовнішньоекономічної діяльності  / 
Митна політика зарубіжних країн 



3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Форми атестації 
здобувачів 

Атестація здобувачів кваліфікації магістра спеціальності 
072 Фінанси, банківська справа та страхування за ОП 

«Фінанси і кредит» здійснюється у формі публічного 
захисту кваліфікаційної роботи. 

Вимоги до атестації 
(кваліфікаційної роботи 

магістра) 

Кваліфікаційна робота магістра має передбачати 
розв’язання складної задачі або проблеми у митній справі 
чи оціночній діяльності, що передбачає проведення 
досліджень та/або здійснення інноваційних підходів та 
характеризується невизначеністю умов і вимог.  
У кваліфікаційній роботі не може бути академічного 
плагіату, фабрикації та фальсифікації.  
Кваліфікаційна робота магістра має бути розміщена на 
офіційному сайті економічного факультету ДВНЗ «УжНУ». 
Атестація здійснюється відкрито і публічно. 
Оцінювання рівня якості підготовки магістра під час 
атестації у формі публічного захисту кваліфікаційної 
роботи здійснюється затвердженим складом атестаційної 
комісії на основі Положення про атестацію здобувачів 
вищої освіти та екзаменаційну комісію у ДВНЗ «УжНУ». 

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/11070 

Атестація завершується видачею документа 

встановленого зразка про присудження ступеня магістра з 
присвоєнням кваліфікації  «Магістр з фінансів, банківської 
справи та страхування». 
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